

Electrolyte Powder, prášek s minerály, OptiMSM® a solí Guerande 20x5g, 100g



5 hlavních minerálů + více než 80 minerálů a stopových prvků přirozeně se vyskytujících v mořské soli. Pro účinnou hydrataci při intenzivním výkonu.

RetáňáđníNoenBateđPřě79,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 379,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Puhdistamo](#)

ELEKTROLYTE POWDER LEMON LIME (Elektrolyyttijauhe Lemon Lime) - Směs Elektrolytů

Doplňěk stravy slazený steviol-glykosidy.

- Elektrolytový prášek s minerály, OptiMSM® a mořskou solí Guerande
- Efektivní a pokročilý doplněk pro účinnou hydrataci při intenzivním výkonu
- Celkem 5 hlavních minerálů + více než 80 minerálů a stopových prvků přirozeně se vyskytujících v mořské soli
- OptiMSM® = organická síra nejvyšší farmaceutické kvality v patentované formě od firmy Bergström Nutrition
- Přidaný vitamín C ve formě askorbátu vápenatého
- Příchut' citron-limetka
- Holistické (celostní) složení produktu
- Vynikající biodostupnost
- Prémiová kvalita - produkt obsahuje pouze aktivní složky
- Prémiová čistota - bez obsahu balastních aditiv, pojiv, plnidel a umělých sladidel

Při intenzivním výkonu dochází k nadměrnému pocení a tím i ke ztrátám důležitých elektrolytů. Elektrolyty jsou minerály, které v těle umožňují šíření elektrických impulsů potřebných pro řízení mnoha biologických procesů. Mimo to se také účastní vzniku buněčné energie. Při jejich nedostatku může docházet k poklesu výkonu a únavě, při intenzivním výkonu je tedy vhodné je tělu v dostatečném množství dodávat. (Viz. Chytré iontové nápoje - pro 100% čistý sportovní výkon).

Elektrolyytti - Jauhe je nový nápoj s obsahem hlavních minerálů - hořčíku, vápníku, sodíku, draslíku + více než 80 dalších minerálů a stopových prvků přirozeně přítomných v mořské soli Guerande. Mimo to obsahuje doplněk také OptiMSM®, superčistou organickou síru.

Sodík (Mořská sůl Guerande) - základ doplňku z velmi kvalitní nerafinované mořské soli Guerande, která obsahuje další desítky stopových prvků

Draslík (bitartrát draselný), **vápník** (L-askorbát vápenatý), **hořčík** (malát hořečnatý) - vedle sodíku nezbytné minerály pro kvalitní hydrataci během výkonu nebo kdykoli při nadměrném pocení. Spolu se sodíkem je nezbytné přijímat i tyto minerály, zejména kvůli rovnováze v tzv. sodno-draselné pumpě.

Vitamín C (L-askorbát vápenatý) - zdroj vitamínu C šetrný k žaludku, vitamín C má vlastnosti související s oxidativním stresem

OptiMSM® - methylsulfonylmethan = organická síra nejvyšší farmaceutické kvality v patentované formě od firmy Bergström Nutrition. OptiMSM je známa po celém světě pro špičkovou kvalitu a čistotu - platí za možná nejlepšího výrobce této sloučeniny na světě. OptiMSM prochází až čtyřmi destilacemi, která zaručují absolutní čistotu výsledné látky, jde o 100% MSM. OptiMSM se užívá ve kvalitních doplňcích stravy pro své vlastnosti související se:

snížením bolestivosti svalů během výkonu a po výkonu

zrychlením regenerace

podporou adaptace na vysokou zátěž a stres

optimalizací a bezproblémovým stavem zažívacího traktu

očistou těla od nežádoucích odpadních látek

Vlastnosti organické síry jsou velmi podrobně popsány v odborných studiích:

<https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5521097/>

<https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5097813/>

Produkt neobsahuje laktózu, mléko a lepek.

Produkt neobsahuje želatinu ani přísady živočišného původu.

Vyvinuto a vyrobeno ve Finsku.

Prémiová značka **Puhdistamo** nabízí jedinečnou řadu etických doplňků stravy, originálních adaptogenů z Laponska a výběrových superpotravin nejvyšší jakosti. Nekompromisní a vášnivý přístup k maximální možné kvalitě je doslova zakódován v DNA, tedy v základní genetické

informaci celé značky! Jednotlivé produkty obsahují pouze čistou směs aktivních složek, to vše bez obsahu balastních aditiv, pojiv a plnidel. Prémiové suroviny jsou vybírány ze zdrojů, které odpovídají přirozenému výskytu daného druhu, ať se jedná o přírodní bohatství severovýchodních lesů v Laponsku a Finsku, nebo další špičkové lokality po celé zeměkouli. Celkový holistický koncept značky vychází z propojení přírody a moderních vědeckých poznatků. Tento celostní přístup poskytuje jedinečné nutriční a synergické botanické formulace, které jsou hluboce účinné a přesně vyvážené.

Balení: 20 x 5 g

Dávkování: užívejte 5 g (1 sáček) 1-4 x denně, rozpusťte v 500 ml vody.

Balení obsahuje dle zvoleného dávkování 20 denních dávek.

Upozornění: Není náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučenou dávku.

Skladujte v suchu, chladu, mimo dosah dětí. Chraňte před světlem. Obsahuje sáček pro absorpci případné vlhkosti, nekonzumovat!

Výživové údaje: Počet dávek v balení: 20, 5 g** (% RHP*)

OptiMSM : 1300 mg

Chlorid: 650 mg (81 %)

Sodík: 430 mg

Draslík: 180 mg (9 %)

Vápník: 16 mg (17 %)

Vitamín C: 150 mg (188 %)

Hořčík: 63 mg (17 %)

Jedna 5 g dávka obsahuje pouze 0,1 g sacharidů.

*RHP - referenční hodnota příjmu vitamínů a minerálních látek.

**5 g odpovídá jednomu sáčku / dávce

Složení: OptiMSM (methylsulfonylmethan), Guérande mořská sůl (Francie), regulátor kyselosti kyselina jablečná, glukonan draselný, jablečnan hořečnatý, L-askorbát vápenatý, hydrogenuhličitan draselný, přírodní aroma, barvivo (extrakt ze spiruliny a světlice barvířské), sladidlo steviol-glykosidy.
